
 2017/2018د:  س  ماطي أحسن ـ جيجل  ثانوية 

ان  ــــساعت : المدة    (+همدت )ع 2 المستوى:

 في مادة الرياضيات الثلاثي الثانيختبار إ  

:الأولالتمرين 

f على دالة معرفةℝ: بالعبارة 
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xf ،(C𝑓) في معلم متعامد و متجانس.تمثيلها البياني

أطراف  مجموعة  تعريفها  ثم فسر النتائج بيانيا.عند fاحسب نهايات الدالة   (1

فان:   xبين أنه من أجل كل عدد حقيقي  أ/ (2
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')(ادرس اشارة   ب/ xf  ثم شكل جدول تغيرات الدالةf

1yبالنسبة الى المستقيم ذو المعادلة    (C𝑓) ادرس الوضع النسبي للمنحنى  (3

مع حامل محور الفواصل . (C𝑓)اوجد احداثيات نقط تقاطع المنحنى  (4

.(C𝑓)ارسم المنحنى  (5

حتى تقبل المعادلة   m اوجد قيم الوسيط الحقيقي(6  0241 2  mxxm  .حلان مختلفان في الاشارة

 :الثانيالتمرين 

 حمراء .و كرية  كرية بيضاء،  نخضراوي تينيكر منها   كريات متجانسة 4يحتوي كيس على  

 .الكرية المسحوبة الى الكيس   ارجاع دونلى التوالي ع كريتين يسحب شخص 

.نجز شجرة امكانيات توضح هذه التجربةأ (1

 '' بيضاءواخرى  ء الحصول على كرية خضرا:  ''  𝐴    :ادثةالح احتمال احسب (2

عند   DA 10 ويخسر ،  يتحصل عليها كل كرية خضراءعلى  DA 10  هذا الشخص يربح فان ة كل سحبعند  (3

 .بيضاء  كريةعند حصوله على  DA 5يخسر و  ،حمراء كرية صوله على ح

 𝑋  هذا الشخص الذي يتحصل عليه الربح أو الخسارة مبلغوائي الذي يرفق بكل  سحبة تغير العشالم . 

 ( DA 5−و    DA 10−  :) نرمز للخسارة بـ    .  𝑋أوجد القيم الممكنة لـ    أ/ 

 .   𝑋عين قانون احتمال المتغير العشوائي   ب/ 

 . 𝑋و التباين للمتغير العشوائي  اتيمل الرياضياحسب الأ  جـ/  

 :الثالثالتمرين 

;  𝑢⃗)لتكن الزاويتين الموجهتين:    (1 𝑣 ) =
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;  𝑤⃗⃗)   للزاويةوجد القيس الرئيسي أ أ/ 𝑣 ) 

;  𝑤⃗⃗−)   للزاوية أوجد قيسا بالراديان ب/ 2𝑢⃗ ) 

2) 𝐴(𝑥)  عبارة  معرفة كما يلي :   𝐴(𝑥) = sin (
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+ 𝑥) − 𝑠𝑖𝑛 (
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𝐴(𝑥)   :فان 𝑥ه من أجل كل بين أن أ/ = −cos 𝑥 +
1

2
 

𝐴(2𝑥)المعادلة:    ℝ  حل في ب/ =  . الحلول على  دائرة مثلثيةثم مثل   0

 بالتوفيق للجميع 




